J'achète un chausson aux pommes au prix de 1,05 euros. Combien paierai-je pour 3 chaussons ? Pour 5 chaussons?

	Chausson aux pommes
	1
	3
	5

	Prix en euros
	1,05 euros
	3x 1,05= 3,15 euros
	5 x 1,05 = 5,25 euros






Un pot de confiture pèse 390g. Maman en achète 4 pots.
Quelle masse, en kilogrammes, porte-t-elle?

	POT DE CONFITURE
	1
	4

	POIDS
	390 g
	1560 g =1,560 Kg





Mme Dupuis achète un filet de 3 k d'oranges pour 3,60€. À combien revient un kilogramme d'oranges?

	oranges
	3Kg
	1 Kg

	Prix
	3,60 euros
	1,20 euros





Trois éléphants avalent environ 450 kg de feuilles par jour. Quelle est, en kilogrammes, puis en tonnes, la consommation moyenne journalière d'un troupeau de 10 éléphants?

(Une tonne= 1000 kg)

	Eléphants
	3
	1
	10

	Feuilles
	450 Kg
	150 Kg
	1500 Kg=1,5 tonnes





Notre voiture consomme 6 L d'essence aux 100 km. Combien consommera-t-elle pour parcourir 300 km? 50km?
6 litres au 100km
[bookmark: _GoBack]3 litres pour 50 km
18 litres pour 300 km

